

Elvestrand Hytteforening

Styremøte no 1- 02.01.2015

Til stede. Vegard Larsen, Olav Gjærevold, Bente M Kongsgård, Guro Andersen, Jorunn R Gjerde og Roar Finstad.

	Sak	Ansvarlig
1	Gjennomgang av referat fra Stiftelsesmøtet 4. okt 2014. Kommentarer og aksjoner	Olav
1.1	Løypekomitee Kontakte Hans Haug for å innhente status/planer for kjøring i vårt område. (ref samtale med Leif Bergerud) Prøve å få en representant fra vårt område inn i løypekomiteen. Sommersti(er) –Aktuelt dugnadsprosjekt - rydde/merke "gammel sti" til Bjørstølfjellet (?).	Bente K
1.2	Registrering Brønnøysund Roar etterlyser registreringen. Sender info om konto og betaling av medlemsavgift så snart dette er etablert.	Roar F
1.3	Arrangement Sende forespørsel til medlemmene om mulig interesse for skirenn i påsken.	
1.4	Kommunikasjon Informerte om hva som var gjort så langt. Avventer registrering i Brønnøysund før nettsiden kan opprettes. Guro settes opp som "juridisk" person for siden. Planlagt brev til Telenor ang telefondekning – etterlyser status på dette.	Guro A
1.5	Generelt Komiteene kopierer Olav ved mailkorrespondanse.	alle